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DLG zeichnet Fruchtschnitte von „hanf & natur“ mit Goldmedaille aus 

Veredelte Früchte-Power

Besonders Sportler wissen sie zu schätzen: die schnellen Energielieferanten für Zwischendurch, zum Beispiel Traubenzucker oder Müsliriegel. Eine gesunde Alternative bildet die „Hanf-Fruchtschnitte“, schon jetzt einer der Renner im Programm von „hanf & natur“. Und auch die Tester der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft (DLG) loben das Produkt rundum – bei der DLG-Bio-Qualitätsprüfung 2008 zeichneten sie die Fruchtschnitte erstmals mit einer Goldmedaille aus. Vergeben wird die begehrte Plakette offiziell am 20. Februar im Rahmen der Messe BioFach 2009.

Ambitionierte Sportler sind anspruchsvoll, nicht nur, was Sportkleidung und -geräte angeht. Bei der Ernährung muss ebenfalls alles stimmen, um optimale Leistungen erzielen zu können. Da passt die Hanf-Fruchtschnitte perfekt ins Fitnessprogramm. Denn einen beträchtlichen Teil des 100 Gramm wiegenden Riegels machen ganze getrocknete Früchte und Nüsse aus, die sämtlich aus kontrolliert biologischem Anbau stammen. In den Sultaninen, Aprikosen und Feigen steckt eine Menge natürlicher Fruchtzucker – Kraftspender erster Güte, der hochwertige Energie bereitstellt.

Darüber hinaus erweitert die Zugabe geschälter Hanfsamen die positiven Eigenschaften der Fruchtschnitte: Die Körnchen enthalten viele nützliche Stoffe, unter anderem zahlreiche Vitamine und alle neun essenziellen Aminosäuren. Die hochwertigen Eiweiße des Speisehanfs unterstützen sowohl Muskelaufbau als auch Immunsystem. Hinzu kommt der zart-fruchtige Geschmack, der die Hanf-Fruchtschnitte auch bei Nicht-Sportlern beliebt macht – als gesunde Nascherei oder um schnell kleineren Hunger zu stillen. Außerdem lässt sich der Riegel überall genießen, ohne dass jemand klebrige Finger fürchten muss: Die Fruchtschnitten sind auf beiden Seiten mit Oblaten aus Bio-Vollkornmehl überzogen.

Im Test durch die Experten der DLG überzeugte das Produkt auf ganzer Linie. Dabei spielte nicht nur die Zusammensetzung eine Rolle, sondern vor allem die sensorischen Eigenschaften kamen auf den Prüfstand. Doch ob es um Aussehen, Geruch oder Geschmack ging – die Hanf-Fruchtschnitte erhielt durchweg höchste Bewertungen. Logisches Resultat nach der Bio-Qualitätsprüfung 2008: die Auszeichnung mit einer DLG-Medaille in Gold. Am 20. Februar kürt die Organisation den gesunden Energielieferanten offiziell auf der BioFach 2009 in Nürnberg, der Weltleitmesse für Bio-Produkte.

Falls Sie mehr über die Hanf-Fruchtschnitte sowie ihre Schwestern „Hanf-Sportschnitte“ und „Hanf-Marzipanschnitte“ erfahren möchten, sprechen Sie uns an. Sie finden „hanf & natur“ auf der BioFach 2009 in Halle 8, Stand 126.
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