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„Knabberhanf“ von „hanf & natur“ beim DLG-Bio-Wettbewerb ausgezeichnet

Knusperspaß der anderen Art

Beim Thema Knabbern denken viele erstmal an Kartoffelchips und Erdnüsse. Dass es auch eine gesunde Alternative dazu gibt, zeigen die Bio-Hanf-Spezialisten von „hanf & natur“: den „Knabberhanf“. Ob mit oder ohne Schokoladenhülle – beide Varianten überzeugten jetzt beim Bio-Wettbewerb der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft (DLG) und erhalten die Medaillen in Gold.

Zumindest unter Sportfans gilt 2010 als Fernsehjahr – mit der Fußball-Europameisterschaft und den Olympischen Winterspielen. Aber auch beim TV-Krimi, beim Spielfilm oder beim Zusammensein mit Freunden wird gern genascht. Manchmal meldet sich dann sofort das schlechte Gewissen, was zumindest beim „Knabberhanf“ schnell wieder verschwinden dürfte. Denn das Erzeugnis von „hanf & natur“ besteht aus vollwertigen gerösteten Hanfsamen, die entweder mit Vanille und Zimt verfeinert oder mit verschiedenen Schokoladen umhüllt werden. 

Das geschieht auf schonende Weise, damit die wertvollen Inhaltsstoffe der Samen auch in den Süßwaren erhalten bleiben. Hanf leistet einen wichtigen Beitrag zur Ernährung, enthält alle lebensnotwendigen Aminosäuren, verdauungsstärkende Ballaststoffe sowie die meisten Mineralstoffe. Außerdem fördern die Samen den Stoffwechsel und stärken das Immunsystem. Zusätzlich bestechen sie durch ihren milden nussigen Geschmack, der beim „süßen Knabberhanf“ durch Vollrohrzucker, Bourbon-Vanille und Zimt erweitert wird. Die Experten im DLG-Testcenter bewerteten zusätzlich Aussehen und Geruch des Produkts. Weil auch eine chemische Analyse die hohe Qualität bestätigte, stand der Prämierung mit einer Goldmedaille nichts mehr im Weg.

Zahlreiche Pluspunkte verzeichneten die Tester ebenso beim Schoko-Knabberhanf, dokumentiert auch durch eine Medaille in Gold. Die gerösteten Hanfsamen stecken hier in einer Hülle aus drei verschiedenen Schokoladen: Weiß, Vollmilch und Zartbitter. Natürlich stammen alle Zutaten des „Knabberhanfs“ aus Bio-Produktion. 

Falls Sie dort die Knabberlust packt, schauen Sie bei uns vorbei. Sie finden uns auf der BioFach in Halle 7, Stand 871. Dort präsentieren wir nicht nur unsere Süßwaren, sondern geben Einblick ins gesamte Sortiment von „hanf & natur“. Sprechen Sie uns einfach an, falls Sie weitere Informationen wünschen.
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