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Silber-Medaille für „Hanf-Spaghetti“ von „hanf & natur“ beim DLG-Bio-Wettbewerb

Lieblingsgericht in neuem Gewand

Schöne bunte Welt der Nudeln: Kaum ein Lebensmittel präsentiert sich so vielfältig wie die beliebten Teigwaren. Mit ihren Nudeln aus Speisehanf fügen die Bio-Spezia​listen von „hanf & natur“ der Palette weitere Farbtupfer hinzu. Dass dabei nicht Exotik, sondern Qualität im Mittelpunkt steht, hat der jüngste Bio-Wettbewerb der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft (DLG) gezeigt: Die DLG-Prüfer zeichneten die „Hanf-Spaghetti“ mit einer Silbermedaille aus. 

Wenn es um die Lieblingsgerichte der Deutschen geht, stehen Nudeln an der Spitze. Ganz weit vorn liegen nach einer forsa-Umfrage aus dem Jahr 2007 Spaghetti: Fast 60 Prozent der Befragten essen am liebsten die langen Nudeln aus Hartweizengrieß. Gründe dafür sind die einfache Zubereitung sowie der geringe Gehalt an Kalorien und Fett. Und natürlich spielt der Geschmack eine entscheidende Rolle.

Da bieten die Bio-Spaghetti von „hanf & natur“ eine reizvolle Abwechslung. Durch den Zusatz von Hanfmehl erhalten sie ihren typischen mild-nussigen Geschmack, der durch feine Saucen noch unterstrichen werden kann. Gesundheitsbewusste Nudelfans achten aber auch auf die wertvollen Inhaltsstoffe des Hanfmehls: die zahlreichen Vitamine wie B1 und E, den Gehalt an allen neun essentiellen Aminosäuren, den extrem hohen Anteil ungesättigter Fettsäuren, die vielen Mineral- und Ballaststoffe. 

Im Rahmen des DLG-Bio-Wettbewerbs bewerteten die Tester sämtliche Eigenschaften der „Hanf-Spaghetti“ – von der chemischen Zusammensetzung bis zu sensorischen Eigenschaften wie Geruch, Geschmack und Aussehen. Ihre Empfehlung an die Verbraucher drückte das Testzentrum durch die Vergabe der DLG-Silbermedaille aus. Somit finden passionierte Nudelkenner hier eine zusätzliche Variante ihrer Lieblinsspeise, die alle Ansprüche an eine gesunde Ernährung erfüllt. 
Falls Sie mehr über die Spaghetti und weitere Nudelprodukte im Sortiment von „hanf & natur“ erfahren möchten, sprechen Sie uns an. Sie finden uns auf der BioFach 2008 in Halle 7, Stand 871.
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